

**ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.  
GENERAL  
S/10796  
17 September 1972  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 17 СЕНТЯБРЯ 1972 ГОДА НА ИМЯ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ**

По поручению моего правительства имею честь информировать Вас о следующих мерах, принятых Израилем вчера, 16 сентября 1972 г., против баз занимающихся убийствами организаций, которые проводят кампанию совершения кровопролития и жестокостей с ливанской территории.

Израильские силы обороны вчера нанесли удар по базам и местам концентрации этих организаций в Набатиех Аль-Тажта, Рмаих, Эйн-Эбель, Бинт-Джабил, Айната, Таири, Бейт-Йахун, Адайсах, Браачите, Кафра, Джмейджме, Мадждал-Селм, Кабрикха, Тулине и в треугольнике Дир Эль-Ашаер-Янта-Кафр Каук.

Согласно сообщениям на 22 ч. 00 м. по местному времени вчера вечером было уничтожено 130 сооружений, которые служили в качестве баз и укрытий террористических групп, и убито 40 членов отрядов убийц. Сооружения были уничтожены только после того, как на месте было получено подтверждение о том, что они фактически использовались занимающимися убийствами организациями. Было захвачено большое количество оружия и документов.

Это действие подтвердило имеющиеся в распоряжении Израиля сведения о наличии и точном расположении террористических баз. Факт, что целями израильских действий по существу были укрытия и центры отрядов убийц был подтвержден коммюнике, которые в течение всего дня выпускали сами террористические организации. В этих коммюнике, передаваемых по радио из Сирии и Египта, неоднократно и подробно сообщалось о том, что действия Израиля направлены против баз террористических групп и против членов отрядов убийц.

Израильские силы всегда действовали в соответствии со строгими инструкциями делать все возможное, с тем чтобы избежать нанесения ущерба гражданским лицам. Всегда, когда было известно, что не имеется террористических баз в той или иной деревне или в соседстве с ней, израильские силы совершенно обходили ее. Однако следует напомнить, что сами террористические организации признавали в прошлом и в своих

заявлениях вчера, что они специально создали свои базы в населенных пунктах.

Следует заметить, что в противоположность некоторым необоснованным утверждениям никогда не применялся напад.

Действие, предпринятое израильскими силами, является частью постоянных усилий Израиля, направленных на защиту против совершающихся убийства организаций, действующих с ливанской территории, в то время, как ливанское правительство уклоняется от своих международных обязательств и от своей ответственности перед своими собственными гражданами, предоставляя убежище на своей территории и среди своего населения отрядам убийц, виновным в совершении варварских жестокостей и бессмысленных убийствах невинных гражданских лиц.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Иосеф ТЕКОА  
Посол  
Постоянный представитель

-----